

**КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ АССОЦИАЦИИ
«СИБИРСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ» ПО ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ,
ФИНАНСАМ И ИНВЕСТИЦИЯМ**

20 июля 2012 г.

г. Красноярск

РЕШЕНИЕ № 4

**О применении норм Трудового кодекса
Российской Федерации по вопросу включения
районного коэффициента и процентной
надбавки за стаж работы в районах
Крайнего Севера и приравненных к ним
местностях в состав минимального
размера оплаты труда**

Заслушав и обсудив выступление Р.В. Одинцова, министра финансов Красноярского края, Координационный совет отмечает, что в целях устранения неоднозначного толкования норм трудового законодательства необходимо внесение изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации.

Координационный совет РЕШИЛ:

1. Принять к сведению информацию Р.В. Одинцова о складывающейся судебной практике относительно начисления районного коэффициента и процентной надбавки к заработной плате на уровень минимального размера оплаты труда, о возможных негативных последствиях и рисках, связанных с дополнительными бюджетными расходами.

2. Просить Совет Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» и полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе обратиться в Правительство Российской Федерации с предложением о внесении изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации, конкретизирующих, положение о том, что месячная заработка плата работника с учетом всех компенсационных (в том числе районного коэффициента и процентной надбавки к заработной плате) и стимулирующих выплат, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда.

Председатель координационного совета,
Первый заместитель Губернатора
Красноярского края – председатель
Правительства Красноярского края

В.П. Томенко